

お客さま各位

西中国信用金庫

「手形・小切手にかかる手数料改定のご案内」の訂正について

平素より 西中国信用金庫をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。
 令和4年9月30日付でご案内しております「手形・小切手にかかる手数料改定のご案内」について、一部内容に誤りがありましたので、訂正させていただきます。
 ご利用いただくお客さまには、大変ご不便をおかけしますが、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

記

1、訂正内容

当金庫小切手は除くとする取扱いから、自店が支払地となっている小切手を自店の口座に入金する場合は、「無料」とする取扱いに訂正し、これ以外については一律440円とする手数料へ改定させていただきます。

2、訂正箇所

(1) 訂正前

代金取立手数料

改定後	種類		内容	手数料
	代金取立	電子交換	1通につき	440円
個別取立		1通につき	1,100円	
改定前	種類		内容	手数料
	代金取立	至急便	1通につき	880円
		普通便	1通につき	660円
		他地渡り小切手	1通につき	660円
		本支店間	1通につき	440円
		同一交換地域	1通につき	220円
		他行小切手	1通につき	220円

※当金庫小切手は除きます。

※小切手の支払場所が「電子交換所」の参加金融機関であり、かつ振出人と同一名義の口座に入金される場合は、取立手数料は無料となります。

※個別取立は、「電子交換所」に参加していない金融機関が支払場所となっている手形等またはクーポン、証書等を郵送により行う取立方法です。

(2) 訂正後

代金取立手数料

改定後	省略
改定前	省略

※自店が支払地となっている小切手を自店の口座に入金する場合は、「無料」とします。

※小切手の支払場所が「電子交換所」の参加金融機関であり、かつ振出人と同一名義の口座に入金される場合は、取立手数料は無料となります。

※個別取立は、「電子交換所」に参加していない金融機関が支払場所となっている手形等またはクーポン、証書等を郵送により行う取立方法です。

以上

お客さま各位

西中国信用金庫

手形・小切手にかかる手数料改定のご案内

平素より 西中国信用金庫をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

当金庫では、このたび全国銀行協会が設立する「電子交換所」に参画するにあたり、令和4年11月1日（火）より、手形・小切手にかかる手数料を下記のとおり改定させていただきます。

ご利用いただくお客さまには、大変ご不便をおかけしますが、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

記

1、改定日

令和4年11月1日（火）

2、代金取立手数料

改定後	種類		内容	手数料
	代金取立	電子交換	1通につき	440円
個別取立		1通につき	1,100円	
改定前	種類		内容	手数料
	代金取立	至急便	1通につき	880円
		普通便	1通につき	660円
		他地渡り小切手	1通につき	660円
		本支店間	1通につき	440円
		同一交換地域	1通につき	220円
		他行小切手	1通につき	220円

※自店が支払地となっている小切手を自店の口座に入金する場合は、「無料」とします。

※小切手の支払場所が「電子交換所」の参加金融機関であり、かつ振出人と同一名義の口座に入金される場合は、取立手数料は無料となります。

※個別取立は、「電子交換所」に参加していない金融機関が支払場所となっている手形等またはクーポン、証書等を郵送により行う取立方法です。

3、手形・小切手類手数料

種類	内容	改定後	改定前
		手数料	手数料
小切手帳代金	1冊 50枚綴り	2,200円	880円
小切手帳代金 (社名・署名鑑印刷サービス)	1冊 50枚綴り	2,310円	990円
約束手形代金	1冊 50枚綴り	2,200円	1,100円
約束手形代金 (社名・署名鑑印刷サービス)	1冊 50枚綴り	2,310円	1,210円
為替手形代金	1冊 25枚綴り	2,200円	1,100円
自己宛小切手発行手数料	1枚につき	1,100円	550円

※その他、ご不明な点がございましたら営業店窓口へお問い合わせください。

以上